
YouGov / InvestUK Survey Results

Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 22nd - 25th January 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1671 566 414 150 620 662 812 859 182 697 403 389 952 719 201 561 363 403 144

Unweighted Sample 1671 597 424 153 699 690 721 950 127 671 419 454 976 695 174 592 358 417 130

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

From the 31st January, people living in Hong 

Kong will have the right to apply for a visa to live 

in the UK and ultimately gain permanent 

residence in the UK. Do you support or oppose 

the Government's decision to allow Hong 

Kongers to apply for these 'British National 

Overseas' visas?

Strongly support 26 23 32 42 34 22 31 21 35 25 24 24 31 19 29 28 24 23 30

Somewhat support 23 23 27 27 28 23 24 22 20 21 26 25 25 20 20 23 25 23 18

TOTAL SUPPORT 49 46 59 69 62 45 55 43 55 46 50 49 56 39 49 51 49 46 48

Neither support nor oppose 23 23 19 15 20 21 21 25 23 25 21 22 23 24 24 22 23 24 24

Somewhat oppose 10 13 7 7 9 13 8 12 6 10 13 10 10 10 8 9 10 12 13

Strongly oppose 11 14 7 2 4 16 10 11 7 9 11 14 7 15 12 10 11 11 9

TOTAL OPPOSE 21 27 14 9 13 29 18 23 13 19 24 24 17 25 20 19 21 23 22

Don't know 7 4 8 6 5 6 5 9 9 9 5 5 4 11 6 8 7 7 5

Which of the following words would you use to 

describe people from Hong Kong? Please tick all 

that apply.

Hard-working 41 44 45 52 50 41 44 37 29 38 46 46 44 36 44 41 39 39 43

Well-educated 35 38 41 45 43 34 39 32 37 34 34 39 40 29 45 36 36 31 30

Entrepreneurial 28 34 29 37 35 28 33 23 19 22 35 36 32 23 33 28 28 23 33

Family minded 25 27 28 28 29 25 29 21 25 22 28 29 27 23 31 26 25 21 27

Honest 16 17 18 22 18 15 21 10 20 14 17 15 17 13 19 14 16 16 16

Rude 3 2 3 2 2 3 2 3 2 3 4 1 3 3 3 2 2 3 5

Aggressive 3 2 2 4 2 3 4 2 3 2 3 3 3 3 3 3 1 3 5

Ignorant 2 2 2 1 1 2 2 2 2 3 1 1 2 2 4 2 1 2 3

Lazy 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 4

Dishonest 1 2 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 2 3 1 1 1 2

None of these 8 6 8 5 7 8 7 8 7 7 8 8 7 8 7 6 9 9 9

Don't know 40 39 35 33 33 40 35 44 41 42 37 37 36 44 30 42 41 42 36

Do you think that the arrival in the UK of people 

from Hong Kong will…?

Have a positive impact on the UK economy 43 42 53 59 53 37 49 37 50 42 43 41 50 34 49 44 45 37 43

Have a negative impact on the UK economy 13 16 8 4 7 19 12 14 5 12 15 15 10 17 10 11 14 14 17

Have no impact on the UK economy 16 16 15 18 16 16 17 15 16 13 16 20 16 15 20 14 13 18 15

Not sure 28 27 24 20 24 28 23 34 29 32 25 24 24 34 21 31 27 31 25
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